SESSÃO ORDINÁRIA

ATA N° 006/2020
Aos dezesseis dias do mês de março do ano de dois mil e vinte, às dezenove horas, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Derrubadas, sob a Presidência do Vereador ADEMIR CEMIN. A sessão também contou com a presença dos Vereadores: DEJAIR JOSÉ GIACOMINI, LUIS CARLOS SEFFRIN, ANGELO CELESTE TUZZIN, ERNO BOMM, MAGNUS ANTÔNIO GEROLDINI, OSMAR VON MÜLLER, ADELINO MACHADO VASCONCELLOS e ALDORI BIGUELINI. Aberto os trabalhos o Presidente colocou em discussão e votação a ATA Nº 004/2020, da Sessão Ordinária realizada no dia 02 de março de 2020, às 19 horas; a qual foi aprovada por unanimidade, bem como apresentou cópias xerográficas da ATA Nº 005/2020, da Sessão Ordinária realizada no dia 09 de março de 2020, às 19 horas, possibilitando aos Vereadores as suas conferências durante a semana com maior tempo, bem como que possíveis correções fossem solicitadas junto a Secretaria da Casa. Neste momento o Presidente Ademir Cemin sugeriu aos Vereadores, a proposta de cancelamento da Sessão Solene, no dia 20 de março de 2020, em comemoração ao 28º Aniversário de Emancipação Político-Administrativa do Município de Derrubadas, em virtude das orientações e normas nacionais e internacionais de evitar aglomerações de público, tendo em vista a pandemia mundial de Covid-19, o Novo Coronavírus, a proposta foi acatada por todos os Vereadores. MATERIAL DE EXPEDIENTE: Neste espaço o Secretário da Casa procedeu a leitura das seguintes correspondências recebidas: Of. nº 16/2020 oriundo da Secretaria Municipal de Educação, Cultura e Desporto enviando em anexo o relatório referente aos meses de janeiro e fevereiro de 2020, dos veículos que realizaram transporte escolar e serviços daquela Secretaria. 
REQUERIMENTOS: Haviam inscritos neste espaço os seguintes Vereadores: Do Vereador Adelino Machado Vasconcellos: Requereu ao Presidente do Poder Legislativo de Derrubadas, Sr. Ademir Cemin, solicitando providências urgentes quanto ao cancelamento da Sessão Solene em Homenagem ao 28º Aniversário do Município de Derrubadas, marcada para o dia 20 de março de 2020, às 09 horas, junto ao Auditório Municipal, tendo em vista as normas nacionais e internacionais de evitar aglomeração de pessoas em local fechado, em virtude da doença Covid-19, o Novo Coronavírus, em especial ao fato de nosso Município ter recebido muitos visitantes no último domingo, provenientes de diversos lugares, o que facilita ainda mais o contágio. Este Requerimento foi sustado por prazo indeterminado, por ter sido matéria discutida e aprovada por todos os Vereadores no início da presente sessão, não sendo necessário a apresentação de requerimento neste teor. Do Vereador Osmar Von Müller: Requereu ao Presidente do Poder Legislativo de Derrubadas, Sr. Ademir Cemin, solicitando providências no sentido de não colocar mais em discussão e votação todo e qualquer Projeto de Lei, cujo assunto já tenha sido teor de discussão de requerimento nesta Casa, antes que a devida resposta seja dirigida a este Poder Legislativo, por parte do Poder Executivo. Este Requerimento foi subscrito pelos Vereadores Adelino Machado Vasconcellos e Aldori Biguelini e em seguida foi o mesmo reprovado por 5X3, votaram favoráveis a Bancada do Progressistas e contrários as Bancadas do MDB e PSDB, por entenderem que a aprovação desta matéria tornaria inviável a governabilidade do gestor municipal, impossibilitando matérias de urgência, com prazos definidos para investimento de recursos e início de obras. Da Bancada do Progressistas: Apresentado pelo Vereador Osmar Von Müller. Requereram ao Prefeito Municipal, Sr. Alair Cemin, solicitando determinação ao setor competente a imediata adoção de medidas de prevenção ao Covid-19, o Novo Coronavírus, disponibilizando aos servidores que atendem nossos visitantes, máscaras, luvas e demais materiais, prevenindo a contaminação destes, bem como álcool em gel, a todos nossos visitantes e servidores, para a devida higienização de todos, buscando atender as normas nacionais e internacionais. Este Requerimento foi aprovado por unanimidade, subscrito pelo Vereador Dejair José Giacomini.
ORDEM DO DIA: Haviam ainda neste espaço as seguintes matérias para apreciação dos Vereadores: PROJETO DE LEI Nº 010/2020: que Autoriza o Poder Executivo Municipal a prorrogar a vigência dos contratos de trabalho, dos cargos dispostos na Lei Municipal nº 1.227/2017 e dá outras providências. Este Projeto de Lei encontra-se baixado junto as Comissões Permanentes. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Havia inscrito neste espaço os seguintes Vereadores: Vereador Osmar Von Müller o qual fez seus cumprimentos ao Presidente, colegas Vereadores, funcionários da Casa, plateia presente e em seguida o Vereador Osmar manifestou-se 
Não havendo mais Vereadores inscritos em Explicações Pessoais, o Presidente Ademir agradeceu a presença de todos, convocou os Vereadores para a próxima Sessão Ordinária a realizar-se no dia 16 de março de 2020 e em nome de DEUS encerrou os trabalhos. SALA DE SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE DERRUBADAS/RS, 09 de março de 2020.







Ver. Ademir Cemin
Ver. Dejair José Giacomini
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